
 

 

 
 
 
Η peopleatwork hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι εμπορική εταιρία χονδρικής και λιανικής πώλησης. Στα πλαίσια 
της αποτελεσματικής λειτουργίας της εταιρίας, αναζητούνται κατάλληλοι/ες 
υποψήφιοι/ες για να καλύψουν άμεσα την παρακάτω θέση, με έδρα την 
Ανατολική Θεσσαλονίκη. 
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Ο ρόλος: Αποτελεσματική λειτουργία του τμήματος πληροφορικής, με αξιοποίηση 
της τεχνολογίας πληροφορικής για τη βέλτιστη λειτουργία της εταιρίας εντός του 
προϋπολογισθέντος κόστους. 
                                          

Προσόντα & Απαιτήσεις θέσης: 
 Σπουδές Πληροφορικής, επιθυμητός τίτλος μεταπτυχιακών σπουδών 
 Απαραίτητη προϋπηρεσία τουλάχιστον για 5 χρόνια, σε αντίστοιχη θέση 

υποστήριξης συστημάτων πληροφορικής σε εταιρία  
 Απαραίτητη γνώση εταιρικών συστημάτων πληροφορικής ERP, κατά προτίμηση 

του προγράμματος SEN της SingularLogic. 
 Γνώση διαχείρισης e-shop, Δίκτυα VPN, βάσεις δεδομένων ORACLE/SQL, 

παραμετροποιήσεις, μηνιαίο reporting. 
 Ικανότητα καθημερινής υποστήριξης ομάδας χρηστών 
 Καλή γνώση Αγγλικών 
 Ικανότητα αποτελεσματικής επικοινωνίας και συνεργασίας, πρωτοβουλιών, 

υπευθυνότητας και αποτελεσματικότητας 
 Άτομο με δυναμικό χαρακτήρα και καθαρή σκέψη 
 Ικανότητα εργασίας υπό πίεση. 
 Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις για τους άνδρες 
 Επαγγελματισμός και εστίαση στο αποτέλεσμα 
  
Οι υποψήφιοι/ες που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα 
τπ βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία σε επαγγελματικό ύφος), 
αναγράφοντας των κωδικό της θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr 

 
Ενημερώνουμε τους/τις υποψήφιους/ες πως κατά τη διαδικασία υποβολής  
βιογραφικών σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή 
τους για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή 
προώθησή τους στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Ολες οι υποψηφιότητες λαμβάνουν απάντηση  
και αντιμετωπίζονται με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


